

Anunț RAJA

3 aprilie 2015 8:39

Pentru remedierea unei avarii la conducta de alimentare cu apa de pe strada Primăverii din Constanța, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 03 aprilie 2015, în intervalul 08,45 – 11,00. Sunt afectați consumatorii din perimetrul delimitat de străzile de Tomis – Pictor N. Grigorescu – Ileana Cosânzeana – Soveja – Primăverii – Ion Rațiu – Tomis, precum și cei alimentați prin punctele termice din zonă, numerele 103 și 106.

Ne cerem scuze față de consumatorii afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Cercetat pentru furt din locuință

3 aprilie 2015 8:39

Polițiștii din Costinești îl cercetează penal pe V. Ionel din Limanu, care este bănuț de comiterea unui furt din locuință, comis pe raza localității Costinești, în perioada 01 – 17.02.2015.

Ca urmare a anchetei, la data de 01.04.2015, polițiștii au efectuat o percheziție domiciliară la bărbatul în cauză, unde au fost identificate 2 televizoare și un monitor LCD, care provin din furtul respectiv.

Programul de lucru al S.P.C.L.E.P. Mangalia, în perioada Sărbătorii de Paști

3 aprilie 2015 8:39

Programul de lucru cu publicul al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Mangalia va fi, în perioada sărbătorilor pascale, următorul:

- Luni, 13.04.2015 – liber (a doua zi de Paște)

Precizăm ca restul programului cu publicul rămâne neschimbat.

Se distribuie pachetele alimentare pentru luna aprilie!

3 aprilie 2015 8:39

Reprezentanții Serviciului Public de Asistență Socială anunță distribuirea pachetelor alimentare, în perioada **1-3 aprilie**, în intervalul orar **09.00 – 16.00**. Beneficiarii ajutorului de urgență, conform unor proiecte ale municipalității sunt pensionarii cu venituri mai mici de 829 lei/lună, persoane de peste 60 de ani care nu realizează venituri, dar și persoanele cu dizabilități din localitate. Aceștia vor ridica pachetul cu alimente de la centrele de distribuție de care aparțin, după cum urmează:

- Sala de Sport a Școlii Generale nr.1, situată pe Str. Matei Basarab – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;
- Cantina Grupului Școlar Industrial Ion Bănescu din Str. Negru-Vodă – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;
- Sala de Sport a Liceului „Callatis”, situat pe Str. Rozelor – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;
- Căminul C10 Neptun, din Str. Aleea Steagurilor, pentru aceeași categorie de persoane.

Pachetele aferente lunii martie conțin: un pui, o pungă de paste făinoase, un litru de ulei, un kilogram de zahăr, un kilogram de făină, un kilogram de mălai.

1
2015

aprilie

Biroul de presă

**„Este vremea să redăm eroilor
mangalieni dreptul la**

nemurire!“

3 aprilie 2015 8:39

